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 1 класс 

 

3 класс 

 

4 класс 

 

Общее 

количество 

семей 

% 

 

 Завтракаете ли Ваш ребенок дома перед уходом в школу?  
 

Да 1 1 1 3 60 

Иногда 1  1 2 40 

никогда      

Ваш ребенок получает горячий завтрак в школе? 

Ежедневно 2 1 2 5 100 

Иногда      

никогда      

 

                       Ваш ребенок пользуется буфетной продукцией (чай, булочка)?  
 

Да      

Иногда      

никогда 2 1 1 5 100 

 

                                    

Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 

да 2 1 2 5 100 

Не всегда      

нет      

 

                                          Интересовались ли Вы меню в школьной столовой?  
 

Постоянно 2 1 2 5 100 

Редко      

никогда      

 

                                                Вас устраивает меню  школьной столовой? 
 

Да 2 1 2 5 100 

Не всегда      

нет      

Ваши рекомендации по организации питания в школьной столовой 

Рекомендаций нет 2 1 2 5 100 

Я бы 

порекомендовал(а) 

     

 


